

ΠΑΜΕ ΜΙΑ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΚΑ;

Διάσημη για τα γραφικά της στενάκια, η Πλάκα διακρίνεται για τα αρχιτεκτονικά της θαύματα και προσφέρει απλόχερα ένα ταξίδι στο παρελθόν με γευστικό φαγητό, μοσχοβολιστούς καφέδες και φιλόξενους ανθρώπους. Ιδανική για κυριακάτικες βόλτες με την οικογένεια, διαθέτει θέατρα, πολυχώρους, μουσεία, εστιατόρια και καφετέριες. Παρακάτω, θα βρείτε συγκεντρωμένα τα καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφθείτε σε πολύ κοντινή απόσταση από τον αρχικό σας προορισμό, το Θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν, Σκηνή Φρυνίχου.

ΠΟΛΥΧΩΡΟΙ – ΜΟΥΣΕΙΑ

- ▶ **Ιωαννίδου Art Gallery**, Modern Art (Βάκχου 1, Πλάκα) τηλ. 210-3239638
- ▶ **dot.Ah!art - Athens art lab**, Εργαστήρι: Η τέχνη της κεραμικής για παιδιά και μεγάλους (Αφροδίτης 12, Πλάκα) τηλ. 6972106620, 6974429983
- ▶ **Μουσείο της Ακρόπολης** (Δ. Αρεοπαγίτου 15, Αθήνα) Ώρες λειτουργίας: 9:00 π.μ. – 8:00μ.μ. Στο καφέ του Μουσείου, τη θέα δεν μπορεί να τη βαρεθείς ποτέ, ενώ υπάρχει και μενού φιλικό στα παιδιά. Με τις μυρωδιές από τις γαζίες, το αγιόκλημα και το γιασεμί, η Αθήνα εδώ μας θυμίζει πόσο υπέροχη είναι!
- ▶ **Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη**, το μοναδικό Μουσείο για το σύγχρονο κόσμημα στην Ελλάδα. Ώρες λειτουργίας: 11.00 π.μ. - 4.00 μ.μ. (Καρυατίδων & Καλλισπέρη 12, Ακρόπολη) τηλ. 210-9221044
- ▶ **Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης**, ένα πρωτοποριακό Μουσείο που εκθέτουν έργα ζωγραφικής και κατασκευές παιδιών από 5 – 14 ετών (Κόδρου 9 προέκταση οδού Βουλής, Πλάκα) Ώρες λειτουργίας: Κυριακή 11:00 π.μ. – 2:00μ.μ. τηλ. 210 3312621
- ▶ **Μουσείο Λαϊκών Οργάνων** (Διογένους 1-3, Πλάκα). Εδώ θα δείτε εκτός από πολλών ειδών όργανα μουσικής και όργανα- παιχνίδια.
- ▶ **Μουσείο Λαϊκής Ελληνικής Τέχνης**, (Πανός 22, Πλάκα) “Ανθρωποι και Εργαλεία”

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Αν περπατήσετε τα πλακιώτικα δρομάκια από το θέατρο μέχρι τη γραφική λιλιπούτεια συνοικία των Αναφιώτικων με την κυκλαδική αρχιτεκτονική στους πρόποδες της Ακρόπολης, θα βρείτε πολλά γραφικά ταβερνάκια που σίγουρα θα ικανοποιήσουν και τα πιο απαιτητικά γούστα.

Συνεχίστε στην οδό Αδριανού για παγωτό. Στο Γαλακτοπωλείο «Αμάθεια» θα ανακαλύψετε γεύσεις από μία άλλη εποχή (πεζόδρομος) ενώ λίγο πιο κάτω στην ταράτσα του καφέ «Πλάκα», μπορείτε να δοκιμάσετε κρέπες και βιάφλα.

ΚΑΦΕ

Η οδός Κυδαθηναίων προσφέρει άπειρες κοντινές επιλογές για όλα τα γούστα με γραφικά καφενεία. Πιο συγκεκριμένα όμως, θα προτείνουμε το διάσημο καφέ «Μελίνα» (Λυσίου 22, Πλάκα), ένα μαγαζί με ρετρό διάθεση, διακοσμημένο με φωτογραφίες και αντικείμενα της Μελίνας, όλα παραχώρηση του Ιδρύματος Μελίνα Μερκούρη και την περιοχή Αναφιώτικα που αποτελούν μια πραγματική όαση στην καρδιά της πολύβουης Αθήνας, σαν μια «ζωγραφιά» κάτω από το αρχαίο μνημείο που βρίσκονται στην οδό Λυσίου. Αξίζει τον κόπο και κερδίζετε μια πιο εκτενή βόλτα μέσα στα γραφικά στενάκια της Πλάκας!

Χώρος τέχνης & δράσης «Βρυσάκι», (Βρυσακίου 17, Πλάκα) Στην εσωτερική του αυλή μπορείτε να συζητήσετε, να εξελίξετε ιδέες, να διαβάσετε και φυσικά... να χαλαρώσετε! Ώρες λειτουργίας 11:00 – 23:00 τηλ. 210 3210179

Επισκεφτείτε το art cafe «Κιμωλία» (Υπερείδου 5, Πλάκα) ή το καφενείο «Διόσκουροι» στην οδό Διόσκουρων πάνω από την Ρωμαϊκή Αγορά.

Βιβλία που μπορούν να προηγηθούν μιας τέτοιας βόλτας:

Δαρδάλη Άννα, Ο Γούπυ στην Ακρόπολη

Δόλλη Νίκη, Χτίζοντας το νέο Μουσείο Ακρόπολης, για παιδιά 9-12 ετών

Δούκα Μάνια, Ο μικρός Γρύπας με τα γαλάζια φτερά, Μουσείο Ακρόπολης, για παιδιά 7-8 ετών

Κυνηγού – Φλάμπουρα Μαρία, Λαϊκά μουσικά όργανα του κόσμου

Πίνη Εύη, Μικροί Επισκέπτες στο Μουσείο της Ακρόπολης, για παιδιά 5-8 ετών.

Πίνη Εύη, Πάμε στο Μουσείο της Ακρόπολης. Εκπαιδευτική περιήγηση με δραστηριότητες και παιχνίδια.

Συλλογή για μεγάλους.

Κώστας Δημητριάδης, «Για την παλιά Αθήνα», «Η Αθήνα που ζήσαμε», Οι «παλιές γειτονιές»

ΠΡΟΣΒΑΣΗ - ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

Για τους λάτρεις της περιπέτειας & ... του περιβάλλοντος, ο τρόπος είναι ένας: Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, την Κυριακή, στην Αθήνα! Η πρόσβαση στο Θέατρο είναι αρκετά εύκολη με Metro και συγκεκριμένα ο σταθμός «Ακρόπολη» σας εξυπηρετεί ιδανικά, αφού απέχει μόνο 2' περπάτημα από το Θέατρο Τέχνης.

ΠΑΡΚΙΝΓΚ

Αν επιλέξετε την άνετη λύση του αυτοκινήτου, υπάρχουν 3 χώροι ιδιωτικού parking, οι οποίοι είναι πολύ κοντά Θέατρο και εύκολα προσβάσιμοι.

Parking Ακρόπολη, Δαιδάλου 23 τηλ. 210 3224085

Parking Σύνταγμα, Φιλελλήνων 12 & Ναυάρχου Νικοδήμου 4-6 τηλ. 2103244090

Parking Άρτεμις, Φαλήρου 21 τηλ. 210 9239222

Καλή διασκέδαση!